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ПОЛОЖЕНИЕ 

 

о зональном  конкурсе на лучшую  разработку конспекта  

организованной образовательной деятельности  

для детей дошкольного возраста   «В мире архитектуры» 

по направлению «Приобщение к искусству» 

в рамках работы муниципального ресурсного центра «В таланты с малых лет» 

 

                                                      Общие положения 
 

1.1. Зональный  конкурс на лучшую методическую разработку конспекта  организованной 

образовательной деятельности детей дошкольного возраста  по направлению «Приобщение к 

искусству»  (далее Конкурс)  проводится для педагогов образовательных организаций 

Чистопольского, Алексеевского, Аксубаевского, Нижнекамского   муниципальных районов в 

соответствии с планом работы муниципального ресурсного центра «В таланты с малых лет» на 

2017-2018 учебный год. Организаторами Конкурса являются МКУ «Управление образования 

Исполнительного  комитета Муниципального района РТ и МРЦ  «В таланты с малых лет», на 

базе МБДОУ «Детский сад № 4»  

1.2. Сроки проведения конкурса – с 22  января 2017 года по 30 февраля 2018 года. 

1.3. Отправка заявки на участие подразумевает согласие со всеми пунктами данного 

Положения.  

1.4. Вся информация об организации, ходе проведения и результатах Конкурса отражается на 

сайте:  https://edu.tatar.ru/chistopol/dou4 

1.5. Решения по всем вопросам, не отраженным явно в настоящем Положении, принимают 

Организаторы с учетом интересов участников Конкурса.  

 

2. Цели и задачи 

2.1. Цель Конкурса – совершенствование методического обеспечения образовательно-

воспитательного процесса в рамках художественно-эстетического развития детей дошкольного 

возраста  в  направлении «Приобщение к искусству» 

2.2. Задачи: 

 повышение профессионального мастерства педагогов в области  проектирования 

образовательной деятельности по ознакомлению детей дошкольного возраста с 

архитектурой 

 выявление и распространение передового педагогического опыта по организации 

образовательной деятельности; 

 педагогическая целесообразность отбора содержания, средств, методов и форм; 

 внедрение и распространение современных инновационных образовательных 

технологий; 

 поддержка творчески работающих педагогов  
 

3. Организаторы и руководство проведения 
 

3.1. К функциям Организатора относятся: 

- разработка настоящего Положения и инструкций по проведению Конкурса; 

- формирование состава   жюри; 

- регистрация участников Конкурса; 

-определение критериев  оценки конкурсного материала; 

https://edu.tatar.ru/chistopol/dou4


- подведение итогов Конкурса; 

- утверждение дополнительных  номинаций для награждения; 

- информирование участников об итогах Конкурса и награждение победителей. 

 

4.  Участники конкурса 

4.1. В конкурсе могут принять участие  педагоги дошкольных образовательных организаций 

4.2. Участие в Конкурсе добровольное.  

 

5. Предмет конкурса. Предметом конкурса являются разработки НОД с использованием 

современных образовательных технологий и с учетом требований ФГОС ДО по номинациям:    

- Профессия – архитектор. 

- Архитектура родного города, села. 

- Памятники архитектуры Республики Татарстан 

- Храмовая архитектура. 

- Такие разные дома. 

- Замки для королей. 

- Современная архитектура. 

- Дома в разных странах. 

- Ландшафтно-парковая архитектура. 

 

 

6. Проведение Конкурса 

 

6.1.  Конкурс предполагает заочное участие 

     Для участия  необходимо прислать конкурсный материал   

   - заявку (Приложение №1); 

   - конспект ООД (Приложение № 2);  

   - презентацию к ООД (приложение № 3) 

 
 

6.2.  Требования к конкурсному материалу 
 

           1. заявка заполняется согласно Приложению №1 

           2. конспект ООД  заполняется  согласно Приложению №2 

Текстовый редактор – Microsoft OfficeWord; параметры страницы: поля– верхнее-1см, левое – 2 

см, нижнее – 1 см, правое -.1,5 см. 

Шрифт – Times New Roman, 12 кегль. Междустрочный интервал – одинарный. 

Объем материалов – не более 5- ти страниц текста на бумаге формата А4. 

 

6.3.Требования к содержанию НОД представленных на Конкурс.  

Представляются конспекты НОД с использованием современных образовательных технологий 

и в соответствии с требованиями ФГОС ДО.  

На конкурс представляются только собственные авторские разработки.  

Конкурсная работа (НОД) должна отражать профессиональное мастерство и индивидуальность 

педагога, отличаться творческим подходом к ее раскрытию. 

 

6.4. Критерии оценки конкурсных работ:  

Работы, представленные на конкурс оцениваются суммой баллов по разработанным членами 

жюри критериям, каждый из которых оценивается по 10 бальной шкале. В случаях определения 

равного результата победитель определяется голосованием жюри. 

 

Критерии:  

 
  

Оформление:  

творчество и индивидуальность (читаемость, структурирование информации) 0 – 5 баллов 

оригинальность оформления и эстетика 0 – 5 баллов 



Методика:  

соответствие работы стандартам ФГОС  

соответствие конспекта конкурсным требованиям  

соответствие разработанных материалов целям и задачам конкурса  

Содержание:  

актуальность темы и полнота раскрытия темы  

грамотность  

смысловое содержание, четкость, логичность  

практическая направленность  

связь с образовательной программой  

постановка целей, как формулировка конечного результата  

Постановка задач как пути реализации темы (образовательные, развивающие, 
воспитательные ) 

 

оборудование, предметно развивающая среда к НОД и дополнительные 

материалы. Дидактическое обеспечение НОД 

 

методы и приемы  

организации НОД (группа, подгруппа, парная)  

предварительная работа педагога в рамках подготовки к НОД  

словарная работа (если есть новые слова, значение которых детям надо 

объяснять) 

 

Ход образовательной деятельности: = структура НОД  

использование поисковых форм организации и элементы исследования  

учет индивидуальных особенностей воспитанников  

интегрированный подход на НОД  

использование «динамических пауз»  

обучение на НОД через игру  

присутствие «проблемы» и ее решение в ходе НОД  

итог НОД, где обозначены результаты НОД как в «знании» и «развитии» детей 

 

 

 
 

7. Сроки проведения 
 

7.1. Заявка, конспект  ООД, презентация к ООД в электронном формате в одной папке с 

пометкой «Конкурс  ООД», ДОУ №_____ принимаются на e-mail: bering67@mail.ru  с 9  января  

2017 года по 20 января  2017 года включительно  
 

7.2. Подведение итогов  состоится ……… по итогам конкурса  …сборник 

 

7.3. Победители и призеры награждаются  электронными  дипломами и грамотами, участники – 

сертификатами. 

 

8. Участники конкурса 

8.1.В конкурсе могут принять участие все педагоги дошкольных общеобразовательных 

организаций 

8.2. Участие в Конкурсе добровольное.  

8.3. Возможно соавторство (не более 2 педагогов) 

 

Состав жюри Конкурса: 

 

Маслакова Оксана Валерьевна – методист по дошкольному образованию  МКУ «Управление 

образования Чистопольского муниципального района РТ»; 

Воробьева Елена Евгеньевна – руководитель МРЦ “В таланты с малых лет”, старший 

воспитатель “Детский сад № 4” 

Салтыкова Наталья Николаевна – старший воспитатель МБДОУ “Детский сад № 11” 

Сафина Светлана Викторовна – старший воспитатель МБДОУ “Детский сад № 28” 

Тухватуллина Инна Александровна – старший воспитатель МБДОУ “Детский сад № 17” 
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Приложение №1  

 

Заявка 

на участие в зональном  конкурсе  на лучшую  разработку конспекта  

организованной образовательной деятельности  

для детей дошкольного возраста   «В мире архитектуры» 

по направлению «Приобщение к искусству» 

в рамках работы муниципального ресурсного центра «В таланты с малых лет» 

МБДОУ ________________________________________________________ 

 

 

№ ФИО педагога 

(педагогов) 

Заявленная 

номинация 

Тема ООД 

 

 

Возрастная 

группа 

детей 

Контактные 

телефоны, 

электронный 

адрес 

участника  

      

 

 

 

Приложение №2 
 

Структура методической разработки организованной образовательной деятельности 

  (конспект занятия) 

 

 

 

 

Желаем Вам успехов и победы в конкурсе! 

ФИО педагога (педагогов)  

Должность   

Место работы  

Возрастная группа  

Образовательная область  

Тип занятия  

Тема занятия  

Используемая  

образовательная программа  

 

Цель  

Программные задачи  

Предварительная работа   

Дидактическое обеспечение занятия 

(наглядность, раздаточный 

материал) 

 

Структура занятия  

Интеграция образовательных 

областей 

 

Словарная работа  

Этапы работы  

Вводная часть  

Основная часть   

Заключительная часть  

Используемая литература  
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